

**Károlyi Pályázat 2014/2015.
1-2. évfolyam**

1. díjasok és különdíjasok

Versírás

A pályázat kiírása szerint Kiss Ottó szabadverseinek stílusában kellett alkotni a gyerekeknek.

Íme, a legjobbak és értékelésük:

1. díj: Tóth Marcell (1.c): *Én, Névnapom, A süni, A telken*

Marci 4 verset is írt. Minden vers saját élményből táplálkozik. A költözködés, a névnap, egy talált süni befogadása, és a nyári tervek, amiben a kistesó születése, az iskolai táborozás, a telken megélt élmények is szerepelnek. A versek tényleg szabadversek, néhány jól megválasztott, egymáshoz illesztett gondolattal. Jó érzékkel, az életkornak megfelelő szóhasználatot alkotott szövegezés jellemzi a verseket. Marci ráérezett a szabadvers formájának lényegére.

Tanítói: Márkus Csilla és Bódiné Rémiás Tünde

Meseírás

A mesébe az idén magukat és kedvenc plüssfigurájukat is bele kellett írni a gyerekeknek. Sok aranyos, ötletes elbeszélést olvastunk.

A legügyesebbeknek sikerült a történetet valóban mesévé formálni igazi mesei elemekkel.

1. évfolyam

1. díj: Simon Boróka, 1.c

Boróka ***A Jegesmedvém és én Meseországban*** című pályamunkájában elröpít bennünket Meseország jeles napjaira varázsporának segítségével. A mese folyamán megismerkedhetünk a Liliomréten lévő Meseház Kávézóval, ahol jól beszélgettek egymással Csingiling, Maci és Boróka régi barátnője, Andrea, akivel már korábban is sok kalandot éltek át együtt. A mese végén természetesen szép álmából ébreszti fel a kislányt apukája. A pályázathoz színes illusztráció is készült.

Tanítói: Márkus Csilla és Bódiné Rémiás Tünde

Meseírás

2. évfolyam

1. díj: Kemény Szófia, 2.d

Szofi *Béla kalandjai* címmel írta meséjét. Béla egy motkány. Kalandjait annak köszönheti, hogy Szofi lett a kis gazdája. Béla is nagyon jól szórakozott, amikor Szofi anyukája telefonjával videókat készített róla. Az izgalmas kaland azonban akkor kezdődött, amikor a kis motkány együtt nyaralt Szofival Szarvason. Egy éjszaka sátrukban megtámadta őket egy félelmetes bagoly, de Szofi résen volt és megmentette kis kedvencét. Jól szerkesztett, kedves kis alkotás. A kézzel írt szöveget bájos rajzocskák kísérik.

Tanítói: Antal Gáborné Géczi Beáta és Kérdő Gizella

1. díj: Kaszab Nándor (2.c): *Borzi és a szeder*

Nándi a kiírásnak megfelelő pályamunkát készített. Figyelt a műfaji követelményekre, a meghatározott terjedelemre. Meséjét kézzel írta le, melyhez igényes, vegyes technikájú illusztrációt is készített. Meséjének szerkezete arányos. A tömör előkészítő rész és a frappáns megoldás körbe öleli a választékos szóhasználattal megírt cselekménysort, a bonyodalomtól a tetőpontig. Nyelvhelyességi szempontból is pontos írásmű.

Tanítói: Kárpáti Beatrix és Fésüs Sándorné

Könyvajánló

2. évfolyam

Ez a műfaj nem könnyű még ebben a korban, amikor épp hogy megtanult olvasni az ember! Két ügyes másodikos alkotás azért érkezett. Mindkettőt különdíjban részesítette a tanítókból álló zsűri.

Küöldíj

Pál Patrícia (2.b): *Jobb anyukát akarok!*

Patrícia pályázatában olyan könyvet ajánl társainak, amely egy hétköznapi, bármelyik családban előforduló konfliktusból indul ki.

A történet egy kislányról szól, aki összeveszett anyukájával, ezért elment otthonról. Megtudhatjuk, hogyan gyűjt életre szóló tapasztalatokat emberi kapcsolatok terén. Jóra fordulnak-e a dolgok? Egymásra talál-e anya és lánya? Megtudhatjuk, ha elolvassuk a könyvet. Patríciának sikerül érdeklődést keltenie, logikus és követhető a gondolatfűzés.

Tanítói: Solymos Andrea és Dévai Anikó

Különdíj

Vörös Gergő, 2.a

Gergő a **Geronimo Stilton könyveket** ajánlja kicsiknek és felnőtteknek egyaránt. Miért? Mert szerinte vicces és mulatságos. Itt-ott néha még tanulságos is. A különböző történetek egy rágcsálóról, egy igen szórakoztató pocokról szólnak. Tele van színes képekkel, így még azok is szívesen forgathatják, akik most ismerkednek az olvasással. Szerinte élvezet lesz olvasni! Őszinte tetszést sugall a kis írásmű, nem csoda, ha más is kedvet kap a könyvek megismeréséhez.

Tanítói: Bagi Anikó és Dittrich Márta

Egy kedvelt tevékenység bemutatása 2. évfolyam

1. díj: Kemény Szófia 2.d

Szofi munkája igazi kis portfólió, amiből a **futás** iránti szeretet, rajongás olvasható ki. Szépen, időrendben végigvezetett fogalmazás, az első „futólépésektől”, egészen a kitűzött célíg. Igazi gyerekmunka, szép fotókkal illusztrálva. Öröm kézbe venni.

Tanítói: Antal Gáborné Géczi Beáta és Kérdő Gizella

Rajzpályázatok

Az 1-2. osztályos tanulók a rajzpályázatra illusztrációt készítettek egy matek-meséhez. A mesében rengeteg számadat szerepelt, és arra is figyelni kellett az alkotóknak a szép kivitelezés mellett, hogy mindenből éppen annyi legyen a képen, amennyi a mesében szerepel.

1. helyezettek:

Pordán Kitti, 1. c

Kitti alkotásán a mesének megfelelően jelentek meg a szereplők és az események. Munkája szépen kidolgozott. Jól kihasználta az adott felületet. Figurái színesek és kifejezőek. Jókedv és vidámság árad a képéről.

Tanítói: Márkus Csilla és Bódiné Rémiás Tünde

Sütő Emese, 2. d

Emese a mese szereplőit és helyszíneit pontos formaábrázolással fejezi ki. Kompozíciója egységes. Az ecsettel és a festékkel nagyon ügyesen bánt, így gyönyörű alkotást hozott létre.

Tanítói: Antal Gáborné Géczi Beáta és Kérdő Gizella